модель A
((((А:30,В:30):30,С:60):5,D:65):35,(Е:40,F:40):60);

[image: image1]
Данное дерево Ультраметрическое, т к расстояние от любого листа до корня 100. 

Разбиения множества листьев : 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
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1 "Звездообразное" дерево

[image: image2]
2 Укорененная прямоугольная кладограмма
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модель B
((B:30,A:30):15,(((F:40,E:40):95,D:65):5,C:60):15);
Данное дерево не является Ультраметрическим, т к расстояние от различных листов до корня отличается.

Разбиения множества листьев : 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	*
	*
	.
	.
	.
	.

	*
	*
	*
	.
	.
	.

	*
	*
	*
	*
	.
	.
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        +-3
          |                  +-------E
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                             +-------F
Задание 2.
-auto                boolean    Turn off prompts
-point              menu       Types of point mutations to perform
Всего 624 остатка нуклеиновых кислот. 
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